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1. Бележки към текущата версия 

Текущият рилийз изисква Firebird – версия 2.1.2.  
При ъпгрейд от по-стара версия на Инфоплюс инсталационният файл на програмата автоматично обновява 
Firebird с версия 2.1.2. Ако инсталацията се прави ръчно е много важно Firebird да бъде обновен с версия 
2.1.2 или по-висока. В противен случай, при версия по-ниска от 2.1.2. системата няма да функционира 
коректно. 
 
След обновяването с Firebird 2.1.2. е необходимо да се ъпгрейдне и съществуващата база. Също така е 
задължително да се замени и selmatic_udfs.dll с версията от този релийз. 
 
Линк за сваляне на Firebird 2.1.2. -  http://downloads.sourceforge.net/firebird/Firebird-2.1.2.18118_0_Win32.exe 

Промяна в ключа за регистрация 
От този релийз започва пререгистрация на лицензите на всички съществуващи клиенти на Инфоплюс. 
 
„Новият” Инфоплюс изисква отделна регистрация от стария, т.е., за да се стартира е необходимо да се 
получи нов активационен ключ. Регистрацията на „новия” Инфоплюс няма връзка и не пречи по никакъв 
начин на предишните версии. 
 
Пререгистрацията ще спомогне по-точното попълване на данните за работните места на всички клиенти и 
ще улесни значително процеса по регистрация и дерегистрация на работните места. Подобрен е диалога за 
регистрация, като е добавена функция за „Искане на ключ”. Исканията вече могат да се обединяват в 
единен XML файл, а „отговорите” с регистрационните ключове също могат да се връщат като единен, 
обединен файл; системата от своя страна вече може да разпознае коя регистрация за кой компютър се 
отнася, което значително улеснява и ускорява регистрирането на множество работни станции.  
 
В ход е и създаването на уеб базиран портал за самообслужване, така че клиента да може сам да 
регистрира работното си място (след потвърждаване на плащането разбира се). 
 
Пререгистрацията ще даде възможност за по-добър контрол, както от страна на клиентите, така и от страна 
на фирмата производител над броя закупени и активни лицензи, които клиента ползва. 
 

http://downloads.sourceforge.net/firebird/Firebird-2.1.2.18118_0_Win32.exe
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2. Най-важни нови функционалности и възможности 

2215. Оптимизирана е работата на Инфоплюс с голямо количество от позиции. 
Направени са промени в логиката на работа при избор на позиция, благодарение на което Инфоплюс вече 
може да работи бързо със стотици хиляди позиции (артикули). Системата е успешно тествана с база данни 
с над 500 000 артикула (предишната версия работеше добре с до около 50 000 артикула).  
Промяната се състои в това, че в документите вече не се зарежда предварително пълния списък с артикули; 
вместо това списъка се зарежда при въвеждане на поне една буква от името. Страничният ефект е, че при 
влизане в колона „наименование на позицията” (например в Продажба) преди се показваха ВСИЧКИ 
артикули, а сега трябва да се въведе поне един знак, за да се покажат артикулите започващи с този знак. 
Това на пръв поглед ограничение всъщност не представлява проблем, защото при наличие дори на 100 
артикула в базата ви данни, прегледа на всички артикули в падащия списък е безсмислено. Всъщност, ако 
фирмата работи с повече от няколкостотин артикула самият списък с артикули е безсмислен – търсенето по 
първи букви от името е силно неефективно – основно се търси по код и в редки случаи по „съдържа” (които 
функции работят без изменения). За база данни с десетки и стотици хиляди артикули с новосъздадена 
групова политика може да се изключи изцяло т.нар. инкрементално търсене по име, с което програмата се 
ускорява значително (падащите списъци с имената на артикули въобще не се зареждат), а търсенето се 
осъществява изцяло по код или чрез стандартното „разширено търсене” (където разбира се може да се 
търси по всичко). 

2510. Създаден е нов вид документ Събитие за разширение на CRM модула и Справка за събитията. 
Създаден е нов вид документ – Събитие. Основната цел на този документ е в него да се записват 
произволни събития, които не могат да се отразят с другите документи на програмата. Така например вътре 
могат да се отбелязват срещи, телефонни разговори, да се прикрепят имейли или други документи и др. По 
този начин е възможно да се води пълна хронология на взаимоотношенията с даден клиент или контрагент. 
Документът може да се използва както самостоятелно, така и да се прикрепя към Сделка или Потенциална 
сделка. Също така е възможно за събитията да се генерират различни справки. Това е крачка напред в 
усъвършенстването на Инфоплюс и постепенното развитие на CRM-модула. 

2511. Създадена е нова справка Сделки – детайлна. 
Справката показва в табличен вид всички полета – и на реалните, и на потенциалните сделки. Има 
възможност да се филтрира по всички полета, съдържащи се в Сделка и Потенциална сделка (само 
реалните или само потенциалните сделки, по етап на реализация, дата, обект, контрагент и т.н.). 

2528. Подразбираща се подложка за група потребители. 
Създадено е ново меню в Служебни/Потребители и права на достъп, наречено Подразбиращи се подложки. 
То дава възможност всяка група потребители сама да си определя подложката по подразбиране за всеки 
един документ (включително печата на етикети). Това може да се направи централизирано в главен офис и 
синхронизирано по клонове. 

2531. Модул “Протокол за промяна на номенклатура позиции”. 
Създаден е изцяло нов модул в Инфоплюс, предназначен за контрол върху редакциите в номенклатура 
„Позиции” и за лесно и бързо разнасяне на промени.  
Във фирми с голяма номенклатура Позиции (примерно над 10 000) поддържането на номенклатурата е 
трудоемък процес. Откриването на нови позиции често е отговорност на един служител, попълването на 
информацията на друг, поддържането на забрани (за продажба, заявка и т.н.) – на трети. В директната 
редакция на номенклатура „Позиции” не съществува възможност за контрол кои служители кои полета могат 
да променят. Това създава предпоставки за грешки и не дава възможност за контрол. Няма и история кога, 
кой, какво и защо е променил.  
Настоящият модул позволява служители да нанасят промени, а в последствие друг служител да ги одобрява 
(ако това е необходимо). Поддръжката на подробни права на достъп позволява да се дефинира дали 
служителят има право да добавя нови артикули или само да редактира съществуващи. Също така може да 
се укаже и до кои колони (полета) да има право на достъп и до кои не, с което в възможно да се направи 
отделни служители да могат да пишат само описанията, други да променят забраните, но без да могат да 
променят наименованието и т.н.  
Модулът представлява документ, наречен „Протокол за промяна на номенклатура позиции”. Документът 
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съдържа редове, всеки един от които представлява инструкция за добавяне или промяна на артикул 
(позиция). Попълването на протокола не променя директно номенклатурата. Това става, едва след като се 
натисне бутон „Извърши промяната”, достъпът до който може да бъде ограничен. Със същата групова 
политика се контролира и точно кои полета на позициите могат да се редактират. 
 

2693. Модул „Протокол за промяна на хипермаркет кодове на позиции”. 
Създаден е Протокол за промяна на хипермаркет кодове на позиции. Предназначението и начинът на 
работа с този модул са аналогични на тези на модул “Протокол за промяна на номенклатура позиции”. 
Настоящият модул се използва за корекции и добавяне на хипермаркет кодове на позиции. Тези кодове са 
зависими от контрагента, на когото се доставят артикулите. Затова в заглавието на протокола се указва за 
кой контрагент е този протокол, а вътре се указват промените, които искаме да направим за съответния 
хипермаркет, така че неговите кодове да съответстват на нашите номера на позиции. Протоколът дава 
възможност всички изменения, които се правят в кодовете да се разпечатат и да има контрол кой и кога 
прави промените. Създадена е групова политика, аналогична на тази в протокола за промяна на 
номенклатура позиции, с която се контролират правата на достъп в най-големи детайли. 

2574. Добавяне на филтриращ ред в списъка с позициите в Печат на етикети. 
Добавен е филтриращ ред в списъка с позициите в Печат на етикети. По този начин могат да се печатат 
етикети само на избрани позиции от списъка, а не на всички. 

2580. Бутон „Копирай в местене” в Заявка за местене може да се изключва с групова политика. 
Бутон "Копирай в местене" в Заявка за местене може да се изключва с групова политика. 

2603. Добавяне на нови групови политики "Разрешени статуси" в Настройки документ „Местене" и 

документ „Каса Местене”. 
Добавени са нови групови политики "Разрешени статуси" в "Настройки документ местене" и „Настройки 
документ Каса местене”. Те дават възможност да се зададе местения с какъв статус могат да бъдат 
запомняни от потребителя.  
Едната групова политика е за статусите "От обект": "За одобрение", "Неизпратен" и "Изпратен".  
Другата групова политика е за статусите "Към обект": "Непристигнал" и "Пристигнал". 
И за двете групови политики по подразбиране са разрешени всички статуси. 
Аналогични групови политики ще има за всички документи от следващия рилийз. 

2605. В номенклатура Позиции е добавена нова таблица "Свързани позиции". 
В номенклатура Позиции е добавена нова таблица "Свързани позиции". Тя позволява за всяка позиция да 
се укаже кои други позиции имат връзка с нея. 
Тази нова функционалност позволява на потребителите да виждат аналогични артикули, тоест такива, които 
могат да заменят текущия. От друга страна позволява да се виждат артикули, които могат да се продадат 
заедно с текущия артикул. Тази информация се вижда и в прикачени файлове и снимки към позиции. Това е 
особено удобно по време на продажба, защото когато се избере един артикул, се виждат свързаните с него 
артикули – аналози или допълнения. Ако се натисне бутон в Свързани позиции „При изчисляване на 
наличността”, програмата показва автоматично наличността на дадения артикул не само в текущия обект, 
но и във всички обекти, до които дадения потребител има достъп. 

2607. Създадена е групова политика, която разрешава кои страници да се виждат в номенклатура 

Позиции. 
Създадена е нова групова политика "Настройки номенклатура Позиции". Чрез нея се указва кои табове в 
номенклатурата да са видими и кои не. Когато е приложена груповата политика и някой таб е скрит, 
детайлните заявки, които важат за този таб се изключват и не се смятат. Според тази групова политика в 
прикачени файлове за позиции също се изключват съответните табове. 

2622. Групова политика за задължително асоцииране към сделка. 
Създадена е нова функционалност в Инфоплюс, която позволява на клиентите, ползващи модул „Сделка” 
да не могат да създадат какъвто и да е документ в Инфоплюс, без той да бъде асоцииран към дадена 
сделка. 
В груповата политика "Настройки документи" е създадена радио-група с 2 възможности "Изисквай асоциация 
на сделка" и „Според настройките на документа”. Същото е направено и в следните групови политики: 
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Производство, Доставка, Доставка - консигнация, Местене, Оферта, Приход/Разход, Продажба на 
консигнация, Продажба, ВСО, Заявка за доставка, Заявка за местене. 
При запомняне на документ може да бъде избрана една от две опции: да бъде асоцииран към сделка или да 
не бъде асоцииран към сделка. В случай, че е избран първият вариант, то при създаване или редактиране 
на даден документ в Инфоплюс и преди запомнянето му ще се проверява дали полето „Сделка №” е 
попълнено. Ако не е, ще се появи съобщение за грешка и потребителят ще бъде помолен да асоциира 
документа с дадена сделка. 

2652. Създадена е „Класификация на позициите” (функционални характеристики). 
Тази допълнителна функционалност в Инфоплюс е предназначена за детайлно описание на позициите.  
Класификацията на позициите позволява за всеки един артикул да се вкара произволно количество 
структурирана информация. Досега за това описание се използваха предимно полетата за група 1 и 2 и 
потребителските полета. Често за 1 артикул има твърде много информация, която трябва да се знае и която 
не е възможно да бъде вкарана в тези полета (те не достигат).  
Така например при търговията с електроника характеристиките на един компютър са многобройни (колко 
памет има, какъв харддиск и т.н.) Ако тези характеристики не се държат в структуриран вид в базата данни, 
по тях не е възможно да се правят справки и анализи, нито да се отпечатват сложни етикети. Новата 
функционалност позволява следното: 

1. Всяка характеристика да се запомня в отделна структура и така впоследствие да се правят справки. 
(Например в разширено търсене на артикул - покажи всички лаптопи с 2 ГБ памет). 

2. Възможност да се правят анализи. Всички справки, които съдържат артикули в тях(например 
Продажби по позиции, Оборот по позиции), също могат да се филтрират допълнително. Така 
например може да се анализира какъв е оборотът на артикулите с цвят лилав. 

3. Възможност да се отпечатват добре оформени етикети, съдържащи определена част от най-
важните характеристики. Системата може да се конфигурира така, че да се укаже кои 
характеристики в кои етикети да влизат. По този начин е възможно да се използва една единствена 
подложка за всички артикули. 

4. Цялата информация се съхранява на едно място - в единна, централизирана база данни в 
Инфоплюс и може да се подава към други външни системи, които да използват част от тази 
информация за собствените си нужди. Това е особено полезно, например, при един електронен 
онлайн магазин, където единната база от характеристики е основна функционалност. 

2733. Създадена е групова политика за средна доставна цена с разходи. 
Създадена е нова групова политика, която контролира дали средната доставна цена в Инфоплюс ще се 
задава с разходи или както е било досега – без допълнителните разходи. Когато новата групова политика е 
включена, навсякъде в Инфоплюс, където е необходима средна доставна цена, се използва цената с 
разходи. 
Например в Продажба, ако е включена опцията да предупреждава, когато се продава на загуба, при 
активирането на новата групова политика сметката би се направила между продажната цена и средната 
доставна цена с разходите. 
Ако новата групова политика е активирана е Преоценка, когато се пише новата цена, тя също се смята с 
разходите. 
Внимание: в Справка печалба на базата на средна доставна цена и двете колони продължават да 
функционират (Без и С разходи). Всеки потребител трябва да реши коя от двете колони ще ползва за 
справката. 
Подразбиращата се стойност на груповата политика (вкл. при ъпгрейд на съществуващи клиенти) е да се 
използва среднодоставната цена без разходи. Потребителите сами решават дали да активират груповата 
политика с разходи. 

2737. Създадена е 64bit-ова UDF библиотека за Firebird 2.1. 
Това позволява работата на Инфоплюс с 64-битов Firebird на 64-битова операционна система. 

2738. Управление на кредитен лимит за клиентите. 
Целта на разработката е да има възможност да се задава кредитен лимит за всеки клиент, т.е. колко може 
да бъде максималната стойност на дълга му. 
Ако е включена груповата политика за показване на кредитния лимит, при приключване на продажбата се 
прави проверка. Ако е надвишен се показва съобщение или не позволява приключване на продажбата (по 
подразбиране - не позволява приключване). 
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2741. Възможност дългът по избрани продажби да се маркира като несъбираем. 
В Продажба е сложена нова отметка "Несъбираем дълг" (до Срок на плащане). Създадена е нова групова 
политика в "Настройки продажба" с 3 възможности: 

- Показвай и разрешавай редактиране на "Несъбираем дълг"; 
- Показвай, но не разрешавай редактиране на "Несъбираем дълг"; 
- Не показвай "Несъбираем дълг". 

В Справка дългове по видове по контрагенти е направен нов филтър - дали да се показват продажбите, 
маркирани като несъбираем дълг. 
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4. Най-важни изменения 

2472. Корекция при експорта на документи от Инфоплюс към програмата за печат на етикети. 
При експорт от Инфоплюс към програмата за печат на етикети вече може да се задава откъде да се взимат 
цените – от документа или от ценовите листи, зададени в настройките на Печата на етикети. 

2475. Обединяването на ревизии игнорира метода за изравняване на 1 и 2 броене. 
Променена е процедурата по обединяване на 1 и 2 броене така, че да смята като еднакви редовете с 
различен метод за изравняване и да ги обединява в един ред в окончателното броене. В окончателното 
броене методът за изравняване се попълва винаги NULL (не е избран). 

2568. Възможност за един обект да се задават няколко списъка с минимални и максимални 

количества. 
При тази промяна даден обект може да притежава повече от един списък с минимални и максимални 
количества за позиции или групи позиции. Позиции (групи позиции), вкарани в една категория, не трябва да 
могат да присъстват в друга категория. С други думи да не се допуска да има 2 минимални количества за 
една позиция (или група позиции) в един обект. 
Основното приложение на списъците с минимални и максимални количества е, че е възможно един списък 
да се раздели на няколко отделни. Ако фирмата има десетки хиляди артикули, не е възможно в един 
документ да има десетки хиляди дефиниции на минимални и максимални количества. Благодарение на този 
списък е възможно в един списък да бъдат разделени по групи. Така се улеснява търсенето, редактирането 
и поддръжката на тези списъци. 

2618. Доработка за Валидиране на доставка и асоцииране на продуктови баркодове. 
В практиката много често се случва, особено при местене на стоки от един склад в друг да има технически 
грешки в разписването на документа и/или да има негодна за заскладяване стока поради транспортни или 
фабрични дефекти. Същият проблем възниква и при потвърждаване на доставка. В момента текущата 
функционалност на Инфоплюс дава възможност да се прави проверка на фактически пристигналата стока, 
както като количества, така и по серийни/партидни номера. Ако, обаче, има разлики се налага операторът да 
запише на лист хартия какви са те и да създаде сторниращия документ на ръка, а това може да доведе до 
неволни грешки. 
За да се минимизира възможността от грешки е изменена основната функционалност на Инфоплюс в частта 
„Диалог за проверка на получена стока”, като в таблицата е добавен нов бутон „Генериране на сторниращ 
документ на базата на колона „Разлика”. 
По време на създаването на документ за доставка или за взимане на консигнация, особено в случаите, 
когато има недоставян досега артикул, се налага той да бъде създаден в номенклатурата на позициите. 
Обикновено в този момент потребителят, създаващ документа, поради физическата си отдалеченост от 
склада няма информация за продуктовия баркод на артикула. Това налага продуктовият баркод да бъде 
въведен в последствие в склада, където се извършва приемането на стоката. За улеснение на работата на 
служителя в склада в падащото меню „Допълнителни” на документа за доставка е добавен нов бутон: 
„Проверка на продуктови баркодове в документа”. 

2683. В справките за доставка по позиции да се виждат разходът за единица количество и единична 

цена с разход за единица количество. 
В справките за доставка по позиции да се виждат разходът за единица количество и единична цена с разход 
за единица количество. В справката са добавени следните колонки: 

- Разход за единица количество; 
- Разход за реда (разход за единица*кол); 
- Ед. цена с разход (ед. цена + разход за единица кол.) 
- Стойност с разход (ед. цена с разход*кол). 

2707. Добавена е „Маска на сериен номер” в номенклатура „Групи позиции 1”. 
Добавена е „Маска на сериен номер” в номенклатура „Групи позиции 1”. 
Приложението на тази доработка е, че освен маска на сериен номер на ниво артикул, може да се сложи и на 
ниво група. Така, когато се проверява чрез маската дали серийният номер е валиден, първо се проверява на 
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ниво артикул. Ако няма такава маска, се взима новата от групата позиции. Благодарение на това е възможно 
да се направи маска само на групата, вместо да се описват артикул по артикул. 
Възможно е на ниво артикул да се постави изключение от общото правило за групата. 

2720. Премахнато е закръглянето на Ед. цена в Доставка. 
В Доставна цена сумата вече не се закръгля до никой знак. В Продажна цена е нормално точността да 
влияе до втори знак и повече. При доставна цена на ниво преоценка вече не позволява преоценка на 
артикул зад втория знак. Направената промяна се изразява в следното: 

1. В Единичната цена в Доставка може да се пише с произволна точност. 
2. В Преоценка, ако ценовата листа е ДОСТАВНА, то не се прилага закръгляне. 
3. В Директна промяна на ценова листа е аналогично на т. 1. Ако се промени типът цена на 

НЕДОСТАВНА се показват две поредни съобщения, на които да се отговори с Да и след това Не. 
След като се направи това се вдига флаг, който при запомняне на документа предизвиква рефреш. 

4. В Номенклатурата за Ценовите листи са поставени съобщенията от т. 2. 

2722. Добавена е "Смяна на ТО за целия документ" в заявка/оферта. 
За документ Оферта (Заявка) има създадена групова политика "Забрани/Разреши промяна на ТО". Когато 
имаме "Забрани промяната на ТО", то "Смяна на ТО за целия документ" се скрива от менюто 
"Допълнителни", за да не противоречи на груповата политика и да не може оттам да се сменя ТО. 

2748. Проблем с едновременно работене в сделка и други документи или справки. 
Досега, когато потребител отвори Сделка и създава нов документ през нея (Оферта, Продажба, Заявка и 
т.н.) в този момент той може да работи само в текущия документ. В новия рилийз вече може да се работи в 
Сделка и едновременно с това да бъде отворен друг документ или справка. 

2751. Възможност за изравняване с отрицателна продажба в ревизия. 
В новия рилийз на Инфоплюс вече има възможност да се създава продажба с редове, които да имат 
отрицателно количество. Тази опция се блокира, ако имаме издаване на фактура. 
Типично приложение на тази възможност е в случаите, когато служител на формата е продал артикул с 
грешен код. Така например, ако е извършена продажба на артикул с цена 100 лв., а на клиента е даден  
артикул с цена 50 лв. Благодарение на вдигането на тази забрана е възможно да се направи изравняване 
между цените. Това става чрез продажба. Досега изравняването ставаше с вътрешноскладова операция и 
практически нямаше как да се задължи служител на фирмата със цената, с която е ощетил фирмата. Тъй 
като българският закон не позволява издаването на фактури, в които има различни знаци в количествата, 
ако е казано, че програмата трябва автоматично да фактурира разликите, тази функция е недостъпна. 
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3. Най-важни отстранени проблеми 

2466. Отстранен проблем при генериране на отчет от консигнация. 
При генериране на Отчет от консигнация от Справка „Наличности взети на консигнация”, цената от ценовата 
листа се поставяше в „Единична цена без ДДС” в доставката, без да се съобразява с това дали ценовата 
листа е С ДДС или БЕЗ ДДС. 

 

2494. Отстранен проблем с Анулирана продажба, Отчет от консигнация. 
Проблемът се наблюдава при извършването на следните последователни действия: 

1. Даване на консигнация на определена позиця Х; 
2. Продажба от тип "Отчет от консигнация" на същата позиция към същия клиент и издаване на 

фактура по продажбата; 
3. Анулиране на издадената фактура. 

В резултат на това продажбата изчезва от всички справки, дори и от "Движение на позицията", но справката 
за наличност е същата, както преди анулирането. В следствие на това не може да се направи повторна 
продажба и да се издаде реалната фактура, защото консигнацията е вече отчетена. Анулираната продажба 
трябва да бъде изключена от отчета и така да може да се отчете отново. 

2471. Отстранен проблем при показване на списъка с типове вътр. операции при изравняване на 

ревизия. 
Падащият списък за Тип на ВСО, с който да се изравни ревизията е празен. 

2501. Справка Отчет наличности взети на консигнация дава грешка при данни за контрагент с два 

обекта. 
В справка Наличности/консигнация/отчет наличности взети на консигнация, когато имаме данни за два 
обекта на контрагент се появява грешка в уникалния индекс на временната таблица 
NAL_V_KONSIGNACII_TEMP_IDX1. 

2504. Отстранен проблем при измерване на теглото от електронна везна DCSGK. 
Поправен проблем при измерване на теглото от електронна везна DCSGK. 

2505. Отстранен проблем при доставна цена с отстъпка. 
Когато един контрагент работи с дадена ценова листа и има Корекция % ТО се получава зацикляне и 
понижаване на цената. 

2537. Корекция на грешка за невалидно име на файл при експорт на справка от "Избор на позиция". 
При опит да се направи експорт на справката показва, че името е невалидно и не дава да се запази, заради 
знака "/" в името на справката. Проблемът е коригиран, след като се използва функцията за корекция на път, 
т.е. неразрешените символи се заменят със символа "-". 

2555. При повторно отваряне на документ с позиция със сериен номер, не може да се асоциира 

сериен номер. 
Ако създадем документ с позиция, която е със сериен или партиден номер, след което затворим и после 
отворим отново документа, не може да се асоциира сериен номер към позицията. 

2556. Отстранен проблем с филтрите в Справка каса, работеща под Firebird 2.1 
В справка каса при филтриране по поле Служител 1 или 2 излиза грешка при използване на Firebird 2.1. 

2565. Отстранен проблем с асоциирането на "Оферта" и "Събитие" към "Потенциална Сделка". 
Съществуващи документи "Оферта" и "Събитие" не могат да се асоциират към документ "Потенциална 
Сделка". 

2575. В търсене/избор на ревизия се показват ревизиите за обекти, за които текущия потребител 

няма достъп. 
Коригирано е така, че да не може да се избира обект, който е забранен за текущия потребител. 
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2593. В доставка в ценовата листа се запомня цената с ТО, а се възстановява в поле „Цена без ТО”. 
Когато е включено запомняне на доставната цена в ценовата листа на доставчика, се запомня Ед. цена С 
ТО. В следваща доставка при избиране на артикула тази цена се записва в полето Ед. цена БЕЗ ТО. 
Коригирано е в ценовата листа на доставчика да се запомня ед. цена без ТО от документа. Важи за 
доставка, взимане на консигнация и при превръщане на заявка за доставка в доставка. 

2594. Отстранен проблем във филтъра за Вид цена в справките. 
Отстранен е следният проблем - в справка Продажби по позиции - > група филтри ВИДОВЕ ЦЕНИ - > Вид 
цена код при смяна на стойността, по която е филтрирано (чрез двойно кликане върху филтъра в горната 
част) се появява грешка: "Невалиден номер". 

2598. Отстранена грешка при отключване на стара фактура и опит за редактирането й. 
При отключване на документ Продажба с фактура, той вече не може да бъде редактиран и повторно 
запомнен. При опит за запомняне на промените се показва грешката: "От текущия кочан не можете да 
издадете фактура с дата по малка от...”. По този начин не може да се редактира стара фактура. Досега се 
проверяваше дали датата на текущата фактура е след датата на последната и предпоследната фактура от 
кочана. Сега проверката е дали датата на текущата фактура е след датата на предишната и по-предишната 
фактура (с номер по-малък с 1, ако няма такъв - по-малък с 2). 

2601. Отстранена е липсваща функционалност на групова политика Настройка за докумeнт/ При 

смяна на обект или контрагент. 
Груповата политика "Настройка за докумeнт/При смяна на обект или контрагент" не работи в някои 
документи. 

2611. Ако потребителят няма достъп "Писане" в "Към обект", то не може да превърне заявка за 

местене в местене. 
Ако потребителят няма достъп "Писане" в "Към обект", то не може да превърне заявка за местене в 
местене. За да я превърне служителят трябва да има: 

- Право на "Заявка за местене от" за "От обекта"; 
- Право на "Местене към" за "Към обекта". 

2647. Отстранен проблем във визуализиране на Заявка за местене и Местене в сделка. 
Отстранен проблем във визуализиране на Заявка за местене и Местене в сделка. 

2655. Проверката за наличности се изпълнява и за безналичните позиции. 
При създаване на нов ред в документ (отнася се за всички документи) не се присвояваше безналичен към 
полето на документа от заявката и съответно се проверяваха наличности по безналична позиция. 

2656. Отстранен проблем с фокуса и с преместването на колонките в документите. 
Отстранен е следният проблем - ако се промени мястото на търсене по потребителско поле, то дава 
съобщение за грешка при опит за писане в него. Ефектът се забелязва във всеки документ. Също така, 
фокусът не попада върху потребителските полета във всички документи, с изключение на продажбата. 

2664. Отстранен проблем при отваряне на вече съществуваща доставка, доставка на консигнация 

или заявка за доставка. 
При отваряне на вече съществуваща доставка, доставка на консигнация или заявка за доставка не се 
показва валутата. 

2665. Отстранен проблем - при превръщане на оферта в продажба, проверката за наличността 

трябва да е към работната дата. 
При превръщане на оферта в продажба, проверката за достатъчна наличност проверяваше количеството 
към датата на офертата. Но продажбата се създава с работната дата и затова проверката за наличност 
също трябва да бъде към работната дата. Същото важи и при превръщане на заявка за местене в местене 
и превръщане на заявка за доставка в доставка. 
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2673. Отстранен проблем - в справка Проверка фактури има разлика между редовете на справката и 

сумата й. 
В справката: „Проверка фактури”, в полето „Общо”/”Стойност”/”С ДДС”, сумата не отговаря на сбора от 
колонка „Стойност”/„С ДДС”. 

2679. Отстранен е проблем със създаването на синхронизационни тригери за таблици с много 

полета. 
Не може да се създават синхронизационни тригери за таблици с много полета. Текстът на един тригер 
трябва да бъде до 32 килобайта и когато полетата са много, тази граница се надвишава. Решението е в този 
случай да се създадат 2 тригера вместо един, като всеки от тях съдържа най-много 32 килобайта текст. 

2685. Отстранен проблем с липсващ тип на плащане в справките. 
Отстранен е следният проблем - никъде не можеше да се направи справка кои са продажбите, чиито начин 
на плащане е "С дебитна/кредитна карта". 

2694. Отстранен проблем със задължително асоцииране на документи към сделка. 
Ако имаме документ Заявка за местене/Заявка за доставка, който е асоцииран към сделка и ако след това 
копираме в Местене/Доставка, то новосъздадения документ не е асоцииран към съответната сделка. 

2703. Отстранен проблем с избора от потребителско поле 1 в Ревизия. 
При Ревизия по всички налични позиции в Потребителско поле 1 и Потребителско поле 2 не можеше да се 
избере никоя от позициите. 

2742. В "Нанасяне на данни в (приключени) продажби" се показват и продажбите, до които нямаме 

достъп. 
В "Нанасяне на данни в (приключени) продажби" се показват и продажбите, до които текущия потребител 
няма достъп (по-точно няма достъп до обекта в тях). Трябва да се изисква право на писане в обекта на 
продажбата, за да се покаже в справката. 

2734. Отстранен проблем при копиране на оферта в продажба. 
При копиране на оферта в продажба в документа за продажба не се изчислява правилно ДДС-то на реда и 
съответно в сумарния ред (ако имаме %ТО на реда). 

2752. Бъг в справка „Бруто печалба по продажби по позиции по доставни цени от ценови листи”. 
Справката смята печалбата за даден артикул като вади от продажната цена (БЕЗ ДДС) доставната цена (С 
ДДС), тъй като доставната ценова листа, за която се пуска справката, е с отметка „Цените са с ДДС”. 
Получава се печалба, която не отговаря на истината. 

2757. Отстранени проблеми в модул Ценообразуване. 
1. Проблемът възниква в следната ситуация: при зададени правила за ценообразуване и зададени нови 
цени по тези правила, ако по някоя от позициите се смени базовата цена, в модул Ценообразуване реално 
има разлика между Стара и Нова цена, само за позицията със сменена базова цена. Ако натиснем бутон 
"Генериране на цени" върху цялата номенклатура на позициите, би трябвало в крайната ценова листа да се 
отрази само промяната за позицията с нова цена. Вместо това се генерират цени за всяка една позиция от 
номенклатурата, въпреки че цените не се различават от старите. 
2. В случай, че генериращата се ценова листа е във валута, различна от тази на базовата доставна листа, 
то цените не се смятат правилно. Би трябвало генериращата се да бъде обърната във валутата на базова 
листа (имайки предвид курса) и тогава да се направи сравнение м/у доставната цена и новата цена. В 
момента това не се прави и редът светва в червено, което показва, че новата цена е под доставната. 

2760. В справка Плащания по продажби не работи филтъра по позиции. 
В справка Плащания по продажби погрешка се показва филтъра по позиции и при опит да се филтрира, той 
дава грешка. Тъй като в справката не е логично да се филтрира по позиция, този филтър е изключен от 
справката. 
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2772. В Преоценка не се визуализира коректно валутата на Средна доставна цена. 
Отстранен е следният проблем - в Преоценка не се визуализираше коректно валутата на Средна доставна 
цена. 

2787. Възможност да се задават "Прикачени файлове" във всяка номенклатура. 
До момента само в някои номенклатури има възможност да се показват "Прикачени файлове". Създадено е 
меню Допълнителни/Файлове и вече има възможност да се задават прикачени файлове към всяка 
номенклатура. 

2791. Отстранен проблем в редакция на колони в "Протокол за промяна на номенклатура позиции". 
При добавяне или премахване на нови колони от "Редакция на колони", гридът не се обновява автоматично 
и отново се зареждат колоните по подразбиране. Трябва да се извърши обновяване на документа от меню 
"Редакция". 
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5. Известни бъгове: 

Не се синхронизират параметрите на позициите в рецепти. 

Не може да се продават комплекти, съдържащи артикули с параметри. 
Не работи правилно функционалността за продажба на комплект, ако в него има заложена позиция, която 
изисква въвеждането на параметри. 
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6. Недовършени функционалности 

1833. Ревизия по партидни номера. 
Поради сериозния обхват от промени, които са необходими, за да се реализира модул ревизия да работи и 
по партидни номера все още тази функционалност не е пренесена в текущия релийз (въпреки че е готова в 
работната версия). В текущия релийз Инфоплюс поддържа ревизия само по серийни номера. 
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7. Очаквайте в следващата версия 

Създадване на Статус на документа във "Взимане на консигнация", "Даване на консигнация" и 
"Вътрешноскладова операция". Създаване на нова групова политика „Разрешени статуси” в настройките на 
тези документи. 
 
Възможност да се прави ревизия по партидни номера.
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8. Пълен change log 

 

Зад Тип Сериозност Резюме Бележки 

2443 Ново 1. 
Несъществено 

Bat файл за упгрейд  

2445 Ново 1. 
Несъществено 

 Проблем с касов апарат МП55А маг.311  

2453 Изменение 1. 
Несъществено 

Проблем със скрипт на 317 офис  

2456 Изменение 3. Важно Тестове на поправен фискален принтер преди да 
бъде върнат в магазина 

 

2458 Изменение 3. Важно Проблем със справка по промоции  

2467 Бъг 5. КРИТИЧНО Проблеми със Selmatic_UDF  

2466 Бъг 1. 
Несъществено 

бъг при генериране на отчет от консигнация (5400)  

2502 Изменение 1. 
Несъществено 

Промяна на наименования на форма и колона във 
"Валутни курсове" 

 

2434 Бъг 2. Маловажно В сложно плащане не работи бутон "Приключи" Ако имаме документ "Продажба", който не е приключен и искаме да 
го приключим в сложно плащане, при натискане на бутон 
"Приключи", документа не се приключва успешно. 

2463 Бъг 2. Маловажно Бъг - доставна цена с отстъпка не се смята правилно 
(5345) 

проблемът е в доставка, дост. на консигнация и заявка за доставка, 
при ценова листа с и без ДДС. 

2430 Бъг 2. Маловажно Проблем с приключването на продажба на комплект Проблем с приключването на продажба на комплект 

2513 Бъг 2. Маловажно Да се сложат стойности по-подразбиране на 
пътищата за прикачените файлове 

 

2521 Бъг 2. Маловажно Грешка при групиране на позиции в документ 
"Ревизия" 

В документ "Ревизия", при опит да се обединят няколко реда за една 
и съща позиция чрез бутон "Групиране", излиза грешка. 

2527 Изменение 1. 
Несъществено 

В сделка да скриват излишните бутони в тулбара, а 
не само да се изключват 

 

2534 Бъг 2. Маловажно Част от грида за типове цени в сложно търсене на 
позиции е под панела за ценовата листа 
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2528 Ново 1. 
Несъществено 

Подразбираща се подложка за група потребител - 
доработка (4222) 

 

2543 Изменение 1. 
Несъществено 

Промяна на структурата на таблицата за 
Хипермаркет и справки 

 

2558 Бъг 2. Маловажно 6159: При експорт към печат на етикети да се подава 
и базата 

 

2215 Ново 3. Важно Oптимизиране на работата на Инфо+ с голямо 
количество от позиции 

Новата версия на Инфоплюс е успешно тествана за работа с над 500 
хил. артикула. Досега най-големият брой артикули, с които е работила 
Инфоплюс е 50 хил. Изменението се състои в това, че програмата вече 
не зарежда всички възможни артикули, както досега, което 
причиняваше забавяне. Вместо това, в търсене в документ по първи 
букви (напр. в Продажба, в колона ”Наименование на позицията”), 
списъкът се зарежда едва, когато се въведе поне една буква. При 
наличие на стотици хиляди артикули търсенето по първи букви от 
артикула е непрактично, поради което е създадена групова политика, 
с която тази функция може да бъде изключена. Така програмата 
въобще не зарежда списъка с артикули по имена, а търсенето се 
осъществява само по номер на артикула или баркод, при което 
скоростта, с която работи програмата драматично се ускорява. Ако се 
налага, в „Разширено търсене” артикулът може да бъде намерен по 
име или по всички останали възможно начини за търсене. 

2550 Изменение 1. 
Несъществено 

Да се реализира отваряне на документ чрез баркод  

2556 Бъг 2. Маловажно В справка каса при филтриране по поле Служител 1 
или 2 гърми с грешка при използване на Firebird 2.1 

 

2481 Изменение 1. 
Несъществено 

Поправки в скриптовете на фирма Мирели ( експорт 
към Бизнес навигатор ) 

 

2197 Ново 1. 
Несъществено 

Да се направи драйвер за фискален птинтер Datecs 
FP1000 

 

2637 Бъг 2. Маловажно Да се направи в инфоплюс да се броят вярно 
пакетите, които магазина има да синхронизира 

 

2559 Ново 3. Важно Да се добави възможност в къстъм справките 
оцветяване на ниво ред 
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2587 Ново 1. 
Несъществено 

Да се извади на групова политика дали да 
функционира "Кой е на линия" (6186) 

 

2412 Ново 4. Много важно Да се направи драйвер за касовите апарати на 
ELtrade през тяхната ActiveX контрола 

Да се направи драйвер за касовите апарати на ELtrade през тяхната 
ActiveX контрола 

2567 Бъг 2. Маловажно Проблем при промяна на обект в заявката за 
местене 

 

2504 Бъг 1. 
Несъществено 

Да се прегледат и довършат нещата относно 
драйвера за везна DCSGK 

 

2640 Ново 1. 
Несъществено 

Доработка в Групови политики на Оферта за 
попълване на Служител 1 (7108) 

 

2641 Ново 1. 
Несъществено 

Доработка в групови политики на Заявка за местене 
(7110) 

 

2537 Бъг 3. Важно При експорт на справка от "Избор на позиция" през 
продажба - дава грешка за невалидно име на файл 

При опит да се направи експорт на справката - показва че е 
невалидно името, и не дава да се запази, заради "/" в името на 
справката. 

2574 Ново 3. Важно Да се сложи филтриращ ред в списъка с позициите в 
Печат на етикети 

 

2593 Бъг 3. Важно В доставка в ценовата листа се запомня цената с ТО, 
а се възстановява в поле цена без ТО 

 

2594 Бъг 3. Важно Бъг с филтъра за Вид цена в справките  

2598 Бъг 3. Важно Когато се отключи стара фактура и се редактира, 
излиза грешка 

 

2505 Бъг 3. Важно Проблем при доставна цена с отстъпка Проблем при доставна цена с отстъпка, при запусната е групова 
политика -> "Настройки документ Доставка" -> "Запомняй последната 
дост. цена в ценова листа на доставчика" 

2632 Бъг 2. Маловажно Недомислица в Принадлежност на служители към 
Обекти - да не може да се създават еднакви записи 

 

2561 Ново 2. Маловажно 6299: Нова групова политика във всички заявки - при 
копиране да преизчислява цените 

 

2611 Бъг 3. Важно Ако потребителя няма достъп "Писане" в "Към 
обект", не може да превърне заявка за местене в 
местене 

 

2654 Бъг 3. Важно При какъв да е опит за отваряне на някоя форма с 
грид (Комуникационни модули, общи обекти ..) 
гърми 
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2647 Бъг 3. Важно бъг във визуализиране на заявка за местене и 
местене в сделка (7162) 

 

2664 Бъг 3. Важно При отваряне на вече съществуваща доставка , не се 
показва валутата 

 

2655 Бъг 5. КРИТИЧНО Проверката за наличности се изпълнява и за 
безналичните позиции 

 

2601 Бъг 2. Маловажно Липсваща функционалност на групова политикат 
Настройка за докумeнт\ При смяна на обект или 
контрагент 

 

2649 Бъг 2. Маловажно При нова продажба и нерегистриран модул 
Хипермаркет дава грешка "Field name User_Field_6 
not found. 

При нова продажба и нерегистриран модул Хипермаркет дава грешка 
"Field name User_Field_6 not found. 

2670 Ново 2. Маловажно В печата на етикети при печат или преглед печат да 
се сложи бутон "Затвори всички" 

 

2678 Бъг 2. Маловажно В справка продажби по позиции, ако е избран 
филтър "Вид фактура", не се изписва стойността му 

 

2666 Бъг 2. Маловажно Иконата на синхронизационния клиент е повредена 
(7350) 

 

2674 Бъг 2. Маловажно В сделка приключените събития не се оцветяват в 
зелено 

 

2665 Бъг 3. Важно При превръщане на оферта в продажба, проверката 
за наличността трябва да е към работната дата 

При превръщане на оферта в продажба, проверката за достатъчна 
наличност проверяваше количеството към датата на офертата. Но 
продажбата се създава с дата - работната дата и затова проверката за 
наличност също трябва да бъде към работната дата. Същото важи и 
при превръщане на заявка за местене в местене и превръщане на 
заявка за доставка в доставка. 

2673 Бъг 3. Важно В справка Проверка фактури има разлика между 
редовете на справката и сумата й 

В справката: „Проверка фактури”, в полето „Общо”/”Стойност”/”С 
ДДС”, сумата не отговаря на сбора от колонка „Стойност”/„С ДДС”. 

2660 Бъг 1. 
Несъществено 

Бъг в сделка - има икона на документ, до който няма 
достъп (7111) 

 

2608 Изменение 2. Маловажно Проблем при изчисляването на цените при промяна 
на контрагент или обект 

 

2629 Бъг 2. Маловажно Бъг в компонента за търсене - в печата на етикети  

2663 Ново 1. 
Несъществено 

Добавяне на статус на местенето между каси (6581)  
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2680 Бъг 2. Маловажно В справка не се виждат местенията между каси  

2603 Ново 3. Важно Нова групова политика "Разрешени статуси" в 
"Настройки документ местене" и документ "Каса 
местене" 

 

2695 Ново 2. Маловажно В сделка при затваряне да се помни коя е 
последната активна страница - документи или 
събития 

 

2704 Бъг 1. 
Несъществено 

Евентуален бъг при асоцииране на партиден номер 
(7536) 

 

2687 Ново 2. Маловажно При изключване на служител в номенклатура 
Служители - да пита дали да изтрие асоциациите с 
обекти 

 

2703 Бъг 3. Важно Проблем с избора от потребителско поле 1 в ревизия  

2622 Ново 3. Важно Групова политика за задължително асоцииране към 
сделка (7005) 

 

2708 Изменение 1. 
Несъществено 

Поправки по прикачени файлове и снимки за 
позиция (7632) 

 

2714 Изменение 3. Важно Възможност за промяна на Subnet Mask на 
функцията "Кой е онлайн" (7715) 

 

2605 Ново 3. Важно В номенклатура Позиции - нова таблица - "Свързани 
позиции" 

Приложението на свързаните позиции е многостранно. От една 
страна позволява да се видят аналогични артикули, тоест такива, 
които могат да заменят текущия артикул. От друга страна позволява 
да се видят артикули, които да се продадат заедно с текущия артикул. 
За целта за всеки артикул се вижда в коя група е, от което може да се 
съобрази дали дадения артикул е аналог или допълнение. Тази 
информация се вижда и в прикачени файлове и снимки към позиции. 
Това е особено удобно по време на продажба, защото когато се 
избере един артикул, се виждат свързаните с него артикули – аналози 
или допълнения. Ако се настисне бутон в свързани позиции При 
изчисляване на наличността, програмата показва автоматично 
наличността на дадения артикул не само в текущия обект, но и във 
всички обекти, до които дадения потребител има достъп. 

2712 Бъг 2. Маловажно Два ST-филтъра в Ревизия дават грешки Филтрите на потр.поле1 и 2 дават грешки в документ "Ревизия" 
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2713 Бъг 1. 
Несъществено 

Прозореца на "Пътен лист" не може да се разтегли 
надясно 

Прозореца на "Пътен лист" не може да се разтегли надясно 

2684 Бъг 2. Маловажно Проблем с връзка между полета в Доставка (7096)  

2719 Бъг 1. 
Несъществено 

Промени/ недостатъци в модул Сделка/Потенциална 
сделка (7929) 

 

2656 Бъг 3. Важно Проблем с фокуса и с преместването на колонките в 
документите (7265) 

 

2709 Изменение 1. 
Несъществено 

Във видове приходи/разходи да се добави 
"коментар" (7779) 

 

2718 Бъг 2. Маловажно При отваряне на избор на позиция (този с цените), 
многократно се пресмята нал. по серийни номера 

 

2515 Бъг 2. Маловажно Не функционира драйвер за фискален принтер Zeka 
FPO3 

Не функционира драйвер за фискален принтер Zeka FPO3 

2685 Бъг 3. Важно Липсващ тип на плащане в справките  

2694 Бъг 3. Важно Проблем с задължително асоцииране на документи 
към сделка 

Ако имаме документ Заявка за местене/Заявка за доставка, който е 
асоцииран към сделка и ако след това копираме в Местене/Доставка, 
то новосъздадения документ не е асоцииран към съответната сделка. 

2565 Бъг 3. Важно Проблем с асоциирането на "Оферта" и "Събитие" 
към "Потенциална Сделка" 

Проблем с асоциирането на документи "Оферта" и "Събитие" към 
документ "Потенциална Сделка" 

2568 Изменение 3. Важно Да може за един обект да се задават няколко 
списъка с минимални и максимални количества 

Да може за един обект да се задават няколко списъка с минимални и 
максимални количества Основното приложение на списъците с 
минимални и максимални количества е, че е възможно един списък 
да се раздели на няколко отделни. Ако фирмата има десетки хиляди 
артикули, не е възможно в един документ да има десетки хиляди 
дефиниции на минимални и максимални количества. Благодарение 
на този списък е възможно в един списък да бъдат разделени по 
групи. Така се улеснява търсенето, редактирането и поддръжката на 
тези списъци 

2739 Бъг 1. 
Несъществено 

Да се провери актуална ли е таблицата 
SYS$AFTER_UPGRADE 

 

2607 Ново 3. Важно Да се направи групова политика кои табове да се 
виждат в номенклатура Позиции 

 

2696 Бъг 5. КРИТИЧНО Проблеми със справка каса  
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2679 Бъг 3. Важно Не може да се създават синхронизационни тригери 
за таблици с много полета 

 

1950 Изменение 3. Важно Доработка за решаване настоящ проблем при 
ползване на няколко модела везни Бимко 

 

2720 Изменение 3. Важно Премахнато е закръгляне на ед. цена в доставка 
(7776) 

 

2711 Бъг 2. Маловажно На няколко места компонента за търсене не е 
подменен или не работи изобщо 

На няколко места компонента за търсене не е подменен или не 
работи изобщо 

2511 Ново 4. Много важно Създадена е нова справка Сделки – детайлна Справката показва в табличен вид всички полета – и на реалните, и на 
потенциалните сделки. Има възможност да се филтрира по всички 
полета, съдържащи се в Сделка и Потенциална сделка (само реалните 
или само потенциалните сделки, по етап на реализация, дата, обект, 
контрагент и т.н.). 

2494 Бъг 3. Важно АНУЛИРАНА ПРОДАЖБА,ОТЧЕТ ОТ КОНСИГНАЦИЯ не 
трябва да влияе на "отчетеното количество от 
консигнация" 

 

2532 Изменение 2. Маловажно Корекции на полетата от query-тата - заместване на 
името на таблицата с алиас 

 

2500 Изменение 2. Маловажно Потенциал за проблеми с Firebird 2.1 (5629)  

2546 Изменение 2. Маловажно Документация на параметрите, които могат да се 
ползват в новия сетъп 

 

2566 Изменение 2. Маловажно Превод на сетъпа на Инфоплюс на английски  

2746 Бъг 2. Маловажно Изместване на подложката за печат на етикети (7381)  

2747 Бъг 2. Маловажно Изчезнало поле в подложка за печат (8167)  

2762 Изменение 4. Много важно Да се реализира възможност за къстъм пайплайнове 
в LabelPrint 

 

2758 Бъг 3. Важно В печата на етикети в редакция на подложка не 
може да се създават SQL заявки към базата 

 

2764 Ново 2. Маловажно В номенклатура Маршрути да се добавят 
допълнителни полета 

 

2731 Бъг 3. Важно Бъг при изтриване на документи при цепене на ком 
модул за салдираща синхронизация 

 

2743 Изменение 2. Маловажно Деком - Изменение на InfoLabelPrint.exe за 
възможност за пайп към Група позиции 2 (8075) 
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2146 Ново 4. Много важно Нов модул "Ценообразуване" Нов модул "Ценообразуване" 

2754 Изменение 1. 
Несъществено 

Изчезнало поле в подложка за печат (8167, 7381)  

2555 Бъг 3. Важно При повторно отваряне на документ с позиция със 
сериен номер, не може да се асоциира сериен 
номер 

 

2710 Изменение 1. 
Несъществено 

Да се направят корекции по справка каса + добавяне 
на нова процедура 

 

2734 Бъг 3. Важно Бъг при копиране на оферта в продажба (7848)  

2726 Ново 3. Важно Валиднос на пароли и authentication (7597)  

2471 Бъг 3. Важно Бъг при показване на списъка с типове вътр. 
операции при изравняване на ревизия 

 

2575 Бъг 3. Важно В търсене на Ревизии се показват ревизиите за 
обекти, за които текущия потребител няма достъп 

 

2742 Бъг 3. Важно В "Нанасяне на данни в (приключени) продажби" се 
показват и продажбите, до които нямаме достъп 

 

2501 Бъг 3. Важно Справка - Отчет наличности взети на консигнация, 
гърми при данни за контрагент с два обекта 

 

2722 Изменение 3. Важно Да се добави "Смяна на ТО за целия документ" в 
заявка/оферта (7633) 

 

2683 Изменение 3. Важно Разход за единица количество при доставка (7271)  

2475 Изменение 3. Важно Обединяването на ревизии да игнорира метода за 
изравняване на 1 и 2 броене 

 

2580 Ново 3. Важно Бутон "Копирай в местене" в Заявка за местене да 
може да се изключва с групова политика 

Бутон "Копирай в местене" в Заявка за местене да може да се 
изключва с групова политика 

2573 Ново 3. Важно В промоциите да може да се изтеглят минимална и 
максимална стойност на поле 
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2510 Ново 4. Много важно Нов вид документ Събитие за разширение на CRM 
модула и справка за събитията 

За да може да се отчитат разни събития и действия направени по 
дадена сделка, е необходимо да се направи нов вид документ - 
Събитие, в който да се описва в свободен вид даденото събитие. Този 
документ ще може да се прикачва към сделката и ще могат да се 
правят справки по събитията (например какви събития имаме за 
днес). Създаден е нов вид документ – Събитие, чиято основна цел е в 
него да се запише произволно събитие (среща, телефонен разговор, 
имейл, уговорка с даден клиент). Документът може да се използва 
както самостоятелно, така и да се прикрепя към Сделка или 
Потенциална сделка и да се правят справки по събитията (например 
какви събития имаме за даден ден). Ползата от този документ е, че 
могат да се следят събития, свързани с клиенти, които не могат да се 
опишат с другите стандарти документи на програмата. Това е крачка 
напред в усъвършенстването на Инфоплюс и постепенното развитие 
на CRM-модула. 

2745 Бъг 2. Маловажно Проблем при търсене по ПП1 или ПП2 в "Преоценка" 
- "Cannot focus a disabled or invisible window" 

 

2472 Изменение 3. Важно Корекция при експорта към печата на етикети от 
документите в Инфоплюс (4104) 

 

2744 Бъг 2. Маловажно Проблем с колонкатата Стара цена и с 
потребителските полета в Преоценка (7964) 

 

2688 Ново 1. 
Несъществено 

Допълнение към Табло за съобщения (7516)  

2748 Изменение 3. Важно Проблем с едновременно работене в сделка и 
Справка наличности по обекти (7422) 

 

2760 Бъг 3. Важно В справка Плащания по продажби не работи филтъра 
по позиции 
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2751 Изменение 3. Важно Възможност за изравняване с отрицателна продажба 
в ревизия (4714) 

Примерно приложение на тази възможност е в случаите, когато 
служител на формата е продал артикул с грешен код . Ако имаме 
ситуация, в което е продал от артикул 1 със цена 100 лв., а е дал на 
клиента от артикул с цена 50 лв., то важното в случая е, че между 
двата артикула има разлика в цената. Благодарение на вдигането на 
тази забрана е възможно да се направи изравняване между цените, 
което става чрез продажба, с нормален документ за подмяна. Досега 
изравняването е ставало с вътрешноскладова операция и практически 
няма как да се задължи служител на фирмата с цената, с която е 
ощетил фирмата. Тъй като българският закон не позволява 
издаването на фактури, в които има различни знаци в количествата, 
ако е казано, че програмата трябва автоматично да фактурира 
разликите, тази функция е недостъпна. 

2755 Бъг 1. 
Несъществено 

Бъг в Модул Ценообразуване при липса на цена в 
базовата ценова листа (7529) 

 

2652 Ново 4. Много важно Нова функционалност - "Класификация на позициите 
(функционални характеристики)" 

Целта на настоящата разработка е да се създаде допълнителна 
функционалност в Инфоплюс, предназначен за детайлно описание на 
позициите. Описанието е в структуриран вид. Структурата зависи от 
вида/групата на позицията. За да се опише една позиция не е 
достатъчно да има наименование. Функционалните характеристики 
са съществено важни при ползването да даден продукт. Всеки тип 
продукт има различими от друг тип набор от характеристики – напр. 
Компютърът има диск (обем), памет, захранване (мощност), 
процесор, кутия (размери), докато Мониторът има тип дисплей, 
размери на екрана, осветеност. Тази информация трябва да може да 
се поддържа в структуриран вид и да може да се ползва при 
разпечатка на добре изглеждащи етикети на стоката. Класификацията 
на позициите позволява за всеки един артикул да се вкара 
произволно количество структурирана информация. Досега за това 
описание се използваха предимно полетата за група 1 и 2 и 
потребителските полета. Често за 1 артикул има твърде много 
информация, която трябва да се знае и която не е възможно да бъде 
вкарана в тези полета( те не достигат). Например при търговията с 
електроника – характеристиките на един компютър са 
многобройни(колко памет, какъв харддиск и т.н.) Ако тези хар-ки не 
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се държат в структуриран вид в базата данни, по тях не е възможно да 
се правят справки и анализи, нито да се отпечатват сложни етикети. 
Новата функционалност позволява именно това : 1. Всяка 
характеристика да се запомня в отделна структира и така 
впоследствие да се правят справки.(Например в разширено търсене 
на артикул - покажи всички лаптопи с 2 ГБ памет). 2. Тази структура 
позволява да се правят и анализи. Всички справки, които съдържат 
артикули в тях(напр. продажби по позиции, Оборот по позиции), 
също могат да се филтрират допълнително. Така например може да 
се анализира какъв е оборотът на артикулите с цвят лилав. 3. Тази 
структура позволява да се отпечатват добре оформени етикети, 
съдържащи определена част от най-важните характеристики. 
Системата позволява да се конфигурира така, че да се укаже кои 
характеристики в кои етикети да влизат. Така с една единствена 
подложка за всички артикули 4. Цялата информация може да се 
съхранява на едно място - в единна, централизирана база данни в 
Инфоплюс и може да се подава към други външни системи, които да 
използват част от тази информация за собствените си нужди. Това е 
особено полезно, например, при един електронен онлайн магазин, 
където единната база от характеристики е основна функционалност. 

2707 Изменение 3. Важно Добавяне на "Маска на сериен номер" в 
номенклатура „Групи позиции 1” (7673) 

Приложението е, че освен маска на сериен номер на ниво артикул, 
може да се сложи и на ниво група. Така, когато се проверява чрез 
маската дали серийният номер е валиден, първо се взима ако има 
дефиниция на ниво артикул. Ако няма такава маска на ниво артикул, 
се взима новата, от групата позиции. Благодарение на това е 
възможно да се направи маска само на групата, а да не се налага 
артикул по артикул да се описва. Възможно е на ниво артикул да се 
постави изключение от общото правило за групата 

2768 Бъг 2. Маловажно Във филтър с условие "в списъка" при добавяне на 
всички елементи има голямо забавяне 

 

2757 Бъг 3. Важно Бъгове в модул Ценообразуване (7530)  

2767 Бъг 2. Маловажно При отваряне на справка многократно се зареждат 
данните в списъка с контрагенти или позиции 

 

2531 Ново 3. Важно Модул “Протокол за промяна на номенклатура 
позиции” 
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2787 Бъг 3. Важно Да може да се задават "прикачени файлове" във 
всяка номенклатура 

 

2771 Бъг 2. Маловажно Проблем с групирането в Ревизия В документ Ревизия, при натискане на бутон "Групиране" излиза 
грешка. 

2775 Бъг 2. Маловажно В номенклатура "Комплекти" не се визуализира 
коректно мярката на позициите 

В номенклатура "Комплекти" не се визуализира коректно мярката на 
позициите, съставящи комплект. 

2776 Бъг 2. Маловажно Проблеми със справка "Наличности под 
минималните или над максималните" 

Добавянето на позиции, към вече съществуваща Заявка за доставка/ 
Заявка за местене не се получава. 

2786 Изменение 2. Маловажно В информационния панел да се показва номера на 
потребителя при липса на име (8447) 

 

2778 Бъг 1. 
Несъществено 

Бъг при обединяване на няколко продажби в една 
фактура 

При обединяване на няколко продажби в една обща фактура се 
промненя наличността, а не трябва. 

2770 Бъг 1. 
Несъществено 

В новия компонент не се разширява списъка за име 
на позиция 

 

2780 Бъг 2. Маловажно Бъг при търсене на артикул по наименование При търсене на артикул по наименование излиза грешка. 

2773 Бъг 1. 
Несъществено 

В номенклатура Клиенти/Доставчициа се направят 
полета само за четене 

В номенклатура Клиенти/Доставчициа да се направят полетата Клиент 
N/Контрагент N само за четене. Може да се пише номер и да се 
запомнят данни за други контрагенти 

2774 Бъг 2. Маловажно В документи Местене и ВСО не работи генератора на 
серийни/партидни номера с потребител SYSDBA 

В документи Местене и ВСО не работи генератора на 
серийни/партидни номера с потребител SYSDBA 

2779 Бъг 2. Маловажно В "Рецепти производство" не се визуализира 
коректно колона "Безналичен" 

В "Рецепти производство" не се визуализира коректно колона 
"Безналичен" 

2782 Бъг 2. Маловажно Бъг при пресмятане на цена по мярка 2 в 
ценообразуването 
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2733 Ново 3. Важно Групова политика за среднодоставна цена с разходи 
(7519) 

Създадена е нова групова политика, която контролира дали 
среднодоставната цена в Инфоплюс се приема, че е с разходи или 
както е било досега – без допълнителните разходи. Когато новата 
групова политика бъде включена, навсякъде в Инфоплюс, където е 
необходима среднодоставна цена, започва да се използва цената с 
разходи. Например в Продажба, ако е включено да предупреждава, 
когато се продава на загуба, при включването на тази нова групова 
политика, сметката би се направила между продажната цена и 
средната цена с разходите. В Преоценка, когато се пише новата цена, 
ако е активирана груповата политика, там също се използва цената с 
разходите, вместо без разходите, както досега. Внимание: в Справка 
печалба на базата на среднодоставна цена и двете колони 
продължават да функционират(Без и С разходи). Всеки потребител 
трябва да реши коя от двете колони ще ползва за справката. 
Подразбиращата се стойност на груповата политика (вкл. при ъпгрейд 
на съществуващи клиенти) е да се използва среднодоставната цена 
без разходи. Потребите сами решвата дали да активират груповата 
политика с разходи. 

2772 Бъг 3. Важно В Преоценка не се визуализира коректно валутата на 
Средна доставна цена 

В Преоценка не се визуализира коректно валутата на Средна доставна 
цена 

2785 Бъг 2. Маловажно Проблем с запоняме на стойностите на филтрите в 
справка сравнение наличности 
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2693 Ново 3. Важно Модул Протокол за промяна на хипермаркет кодове 
на позиции 

Създаден е Протокол за промяна на хипермаркет кодове на позиции. 
Предназначението и начинът на работа с този модул са аналогични на 
тези в модул “Протокол за промяна на номенклатура позиции”. 
Разликата е, че модулът може да се използва за корекции и добавяне 
на хипермаркет кодове на позиции. Тъй като тези кодове са зависими 
от контрагента, на когото се доставят тези артикули, в заглавието на 
протокола се указва за кой контрагент е този протокол, а вътре се 
указват промените, които искаме да направим за съответният 
хипермаркет, така че неговите кодове да съответстват на нашите 
номера на позиции. Този протокол дава възможност всички 
изменения, които се правят в кодовете да се разпечатат, има контрол 
кой и кога прави промените. Създадена е групова политика, 
аналогична на тази в протокола за промяна на номенклатура 
позиции, с която се контролират правата на достъп в най-големи 
детайли. 

2618 Изменение 3. Важно Доработка на тема Валидиране на доставка, 
асоцииране на продуктови бар кодове... 

 

2741 Ново 3. Важно Дълга по избрани продажби може да се маркира 
като несъбираем 

 

2423 Ново 1. 
Несъществено 

Функция за ПОДРОБЕН МЕСЕЧЕН ОТЧЕТ за касови 
апарати на Eltrade 

 

2738 Ново 3. Важно Управление на кредитен лимит за клиентите Целта на разработката е да може да се задава кредитен лимит за 
всеки клиент, т.е. колко може да бъде максималната стойност на 
дълга му. 

2789 Бъг 1. 
Несъществено 

В документ Събитие трябва да може да се избират и 
клиенти, и доставчици 

 

2753 Изменение 2. Маловажно Количеството в баркод да служи за мерна единица 
хипермаркет (7474) 

 

2790 Изменение 2. Маловажно Да се добавят полета Приход-Разход с и без ДДС в 
справка Отчет приходи/разходи 

 

2791 Бъг 3. Важно Бъг в редакция на колони в "Протокол за промяна на 
номенклатура позиции" 

При добабяне или премахване на нови колони от "Редакция на 
колони", грида не се обновява автоматично. Трябва да се извърши 
обновяване на документа от меню "Редакция". 
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Приложение 1 
Промени в релийза след излизането на първата му версия 

2009.06.25 

2854. В Баланс по ДДС при генерирането на ДДС дискетата вече се взима датата на фактурата, а не 

датата на документа. 
В Баланс по ДДС при генерирането на ДДС дискетата се взима датата на фактурата, а не датата на 
документа. Това важи и за файловете за покупка и продажба. 

1. В поле 02-01 Данъчен период, периодът се взима от датата на фактурата, вместо датата на 
продажбата, както досега. 

2. В поле 02-06 Дата на документа се взима датата на фактурата, вместо датата на продажбата, както 
досега. 

3. В поле 03-08 при липсата на ДДС номер се подават Булстат/ЕГН (или по-общо казано 
Идентификационния номер), а при празен Идентификационен номер - 15 деветки. 

2009.06.30 

2806. "Справка каса" и "Справка каса с текущо салдо" са обединени. 
Премахната е "Справка каса с текущо салдо" и нейните нови колонки са преместени в "Справка каса". 

2009.06.30 

2804. Корекция в справка отчет приход – разход. 
Направена е корекция, така че да се пресмята правилно полето "Приход - разход" Без и С ДДС. В „Справка 
каса” е добавена възможност за подреждане по дата и по хронология на записите. 

2009.06.30 

2819. Корекция на Справка Движение и наличности по касите и банковите сметки (Справка Каса) 
След въвеждането на подредбата за хронология в Справка Каса не се подреждаха по най-логичния начин 
началните салда на касите. Сега началното салдо на всяка каса се вижда в самото начало на справката. 

2009.06.30 

2834. Отстранен проблем със Среднодоставна цена с разходи в Справка „Наличности”. 
Извършена е следната корекция - когато в конфигурацията на програмата е избрана новата функционалност 
„Използване на среднодоставна цена с разходи”, то в Справка „Наличности, цени и доставни фактури” да се 
вижда тази среднодоставна цена с разходи. 

2009.07.01 

2863. Отстранени проблеми при опит за потвърждаване на Местене и Каса местене. 
При опит за потвърждаване пристигането на стоката в Местене (или на парите в Местене между каси) 
програмата не позволяваше потвърждаването, ако потребителят няма право на запис в „От обекта”. 
Проблемът е отстранен. 

2009.07.02 

2864. Коригиран проблем в справка "Отчет приход - разход". 
Отстранен е дребен проблем в справка „Отчет приход – разход” – при определени обстоятелства в 
справката се показваше грешно номера на фактурата, ако той завършва на нула. 
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2009.07.03 

2830. Отстранена грешка в Справка „Неизпълнени заявки по клиенти”. 
Когато за дадена позиция валутата е различна от основната, след приравняване към основната валута и 
пускане на Справка „Неизпълнение заявки по клиенти” в справката излиза, че все още се дължи 
количеството, заявено от клиента. Грешката е отстранена. 

2009.07.06 

2858. Дублаж в прикачането на файлове към номенклатурите. 
Към номенклатурите можеха да се прикачат файлове от различни места, като при това прикачване отиваха 
в различни директории. Проблемът е коригиран. 
 

2009.07.08 

2865. В модул ценообразуване има проблем при изчисление на цената по втората мерна единица 
В модул ценообразуване имаше проблем при изчисление на цената по втората мерна единица, когато се 
„дели” на коефициента между двете мерни единици. Когато връзката е през „умножение” по коефициента 
няма проблем.  

2009.07.08 

2824. Всички потребителски полета на позициите вече са видими в документ "Преоценка". 
В модул Преоценка е направено по време на въвеждането на цената да могат да се виждат 
потребителските полета на позициите. За да ги покажете използвайте „Редакция на колоните” в таблицата. 

2009.07.13 

2892. Отстранен проблем при задаване на позиции в комплект. 
При опит да се зададе нов комплект или да се редактира съществуващ от меню 
Номенклатури/Комплекти/Комплекти, програмата приемаше да бъде въведен несъществуващ номер на 
позиция и го показваше като избран. Проблемът е отстранен, като програмата вече сигнализира за грешка. 

2009.07.14 

2893. При избиране на баркода в документа зададената мярка на баркод не се попълваше правилно. 
Когато в номенклатура "Съответствия на баркодове и позиции" има зададена мярка за някой от 
баркодовете, при въвеждане на този баркод в някой документ не се попълваше неговата мярка в полето 
"Мярка 2". Вместо това се попълваше „Мярка 2” от номенклатура „Позиции”. Проблемът е отстранен. 

2009.07.14 

2895. Отстранена грешка при използване на филтри в Справка „Наличности”. 
В Справка „Наличности” не може да се филтрира по количество, различно от нула или по-голямо от нула. 
При опит за това излиза съобщение за грешка. Проблемът е отстранен. 

2009.07.14 

2842. Отстранени грешки в Протокол за промяна на хипермаркет кодове на позиции и в Справка 

Хипермаркет позиции. 
Отстранени грешки в Протокол за промяна на хипермаркет кодове на позиции и в Справка Хипермаркет 
позиции. 
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2009.07.14 

2424. В документите, при смяна на контрагент, цената на комплектите не се изчислява правилно. 
При активиране на групова политика "Настройка на Документи" - "При смяна на обект или контрагент"- 
"Безусловно преизчислявай цената" в документите, при смяна на контрагент, цената на комплектите не се 
преизчислява правилно. Проблемът е отстранен. 

2009.07.14 

2877. Отстранен проблем при групово плащане на продажби. 
При изпълнение на процедурата за групово плащане на документи в "Справка дългове по видове, 
контрагенти (без заеми)" е пропуснато да се добави копиране на номер и дата на фактурата в таблица каса. 
Проблемът е отстранен. 

2009.07.16 

2903. Отстранен проблем при копиране на Заявка за доставка в Доставка. 
При копиране на Заявка за доставка в Доставка неправилно се копира Мярка 2 в редовете на документа. 
Проблемът е отстранен. 

2009.07.17 

2878. Грешка при изчисляване на среднодоставна цена с разходи в справка Наличности. 
В справка Наличности, при избор на среднодоставна цена с разходи програмата изчисляваше грешно тази 
цена. Грешката е отстранена. 

2009.07.17 

2889. Отстранен проблем в синхронизацията на типовете и заглавията на потребителските полета на 

Потенциалната сделка. 
Не се синхронизират типовете и заглавията на потребителските полета на Потенциалната сделка. 
Проблемът е отстранен. 

2009.07.17 

2831. Отстранена грешка в "Разширено търсене на позиции". 
В „Разширено търсене на позиции” при въвеждане на повече от 200 символа в полето „Коментар” даваше 
грешка Същото се получаваше и в справка „Ценова листа”. 

2009.07.17 

2904. Грешка в Справка Оборот по дати. 
Отстранена грешка в Справка Оборот по дати. 

2009.07.27 

2826. Отстранена грешка при асоцииране на серийни номера в документ "Ремонт". 
При асоцииране на серийни номера в документ "Ремонт" се правеха проверки за наличностите по 
серийни/партидни номера. Тъй като това не е необходимо, опцията за проверка на наличностите е 
премахната. 
 
 
 
 
 
 


